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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНІМ ВІСТИ", СУБОТА, Ж ЛИПНЯ 1924. ю та.Cfopvw X.

і—2:3червоюшш, свідомими V**' 
ми пролетаріату.

Та на це треб» було а* пятак^
! літ. Шкода тяжка, дуже тяжка. 
та наука ця не пішла марно. 
Працюючі маси хоч пізно, але 
прозріли.

Патріоти чна-злочннна полі
тика дала прекрасні плоди по 
пятьох роках. Галичина і ціла 
Західна Україна стогне в неви- 
носимій панській неволі, а на 
західних українських землях І 
під Польщею е ЗО тисяч жан- ( 
дармів і тільки 6 тисяч триста 
учителів, з яких більша поло
вина панських шпіонів-прихво
стнів.

Тнхо і непомітно проходить 
пита річниця страшної ганьби.
Але в польських тюрмах тися
чі українських селян і робітни
ків згадують її проклонами.
І ціла Галичина згадує з оги
дою, з омерзінням. Бо це пи
та річниця мук, невинної кро
ни і страшної-звірської неволі.
Все завдяки “щирим Україн
цям", “народнім героям і ді
ячам"...
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Коли хочеш писати огляд-останніх найважиіших подій, ; 
що сталися в світі, то мусиш звертатися до телеграфічних до
несень ріжиих газетярських агенцій, які своєю сіткою вкрили 
цілий світ. Ті 4цд£сения знов находиш на сторінках великих
буржуазних газет, що виходять по два і три рази денно. ІНВРНр

Слова — ‘Чуєш, батьку? . єм. Очарований красою поль- ті за смерть сина, за смерть 
Взявши до рук таку газету . б,гаєш по н.й очима, вишу- синуГ‘_ взяті з іс- ської шляхтянки

куючи щось важнішого . шкавнцого для працюючої «яси. ! ^ по„істи Пирь«ент,ка реншов під Дубном на бік По- родися
Вишукуєш, а перед очима тобі снується криміналістика. Н. в/н г п. н. .-Тарас 
першій стороні криміналістика, на другій — криміналістика, ба„ в rjfl повісти Гогод£Т 
на четвертій, шестій — теж, на семій — церковні справи, на 
десятій про футбол і бейсбол гейм...

Чуєш, батьку? — Чую, сину!
Повисші два образки «взяті 

нами з харківського журналу 
"Знання". Перший символізує

Андрій пе- всіх синів України, що ' бо-
проти шляхетського

і- ляків і виїхав воювати проти гнету. Так він гуляв зі сво- ігривязану до польсько-шля-
з свого батька. Тарас спіймав їми молодцями аж його на- хетського стовпа Західну У- :

цілою силою свого таланту його і сказав: "Я тебе поро- гнало польське військо, зло- країну, чи так би сказати су-
з’ідеалізував боротьбу у країн-1 див, я тебе і убю!" вило і живцем спалило прнвя- часного Остапа; а другий снм-

Вертаєш знов назад і знов шукаєш І мимоволі загово- ського козацтва проти поль-j І'убив свого сина за зраду завши до дерева. водізуе вільну Радянську У-
риш тут про криміналістику... Не про європейську, ні, таки cbgoj Шляхти ще за часів геть- на користь польської шляхти/, Нині польська шляхта ка- країну, в особі селянина-чер-
про "домашню , американську, або чисто канадійську, навіть манства | ТОді, як і в остан- Старшого Тарасового сина, тує в тюрмах, розстрілює на воноармійця, сучасного" Тара-
суто вінніпегську, в якій і наші землячки грають визначну ролю ,,j революційні часи, були се- Остапа, Поляки зловили і за-1 вулицях міст і сіл українське са Бу льбу. .

І от читаєш: в четвер, 10. липня, рабівники стріляли на ред українського козацтва, а везли до Варшави. Тарас, за населення Західної України Отож сучасний Остап, тоб-
дстективів, а детективи на рабівників серед білого дня на головно серед його старшини, допомогою Жидів, добрався Українські запроданці, всі оті го катоване населення Захід-
г«мовній вулиці міста Вінніпегу. зрадники, що йшли на угоду з тайно до Варшави і був при- >отамани, міністри з петлюрів-1 ної України, каже:

В суботу, 12. липня, детективи застрілили рабівника Кузь- польською шляхтою, що під- сутним на площі, коли ери- ського болоті! ще й нині си-
мака, а в середу, 16. липня-, його рідного брата засуджено на мису вали з нею ганебні угоди, людно польсько • шляхетські дять на хлібі польської щлнх-

після яких польська шляхта 
В неділю, 13. липня, на танци в Фишср Бренч прийшло відрубувала їм голови, настро- 

до загальної бійки і в наслідку “Майк" Г'робінський гірострі- клювала на палі та возила по 
леиий, а Томчук і Скібінський стануть за це перед судомі 
иулої суботи в Вінніпегу порізалися ножами на “забаві” та
кож Українці. j зацький полковник Тарас Буль-

Зрештою не вільио-ж кривдити тільки “своїх". Читаємо, (уа __ був завзятий борог Поль
що в Галіфаксі велася через кілька днів правдива війна між ської шляхти. Він пішов на 
поліцією і бандитами, иідростками — хлопцями і дівчатами. 8ійн>- проти неї з своїми дво

ма синами: Остапом і Андрі-

Бодай-же й сліду не лиши
лося по них, щоб наші діти не 
чули, не.знали про них!
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І ЯКЖЕ ПАНАМ НЕ ЖА
ЛІТИ Й НЕ ПЛАКАТИ!
Відомий радянський фейле

тоніст Остап Вишня, що мі-Чуєш, батьку?
Чую, сину! — відповідає .

кати четвертували його сина.; ти. Галицькі трудовики го- сучасний Тарас Бульба Ра- стить СВО! фейлетони в Харків 
Остап твердо видержував му- даться на автономію під ГЛоль- динська Україна. ських Вістях , описує тепер

А зла стовпа трусливо вигля- *ЧРИМ його, пРиРод>> В,ЛЛ1 
"шляхетський б>в!ш,х 6агач,в‘ княз,в‘ гРаФ,в

три роки тюрми за рабівництво.

кпи коли з його тіла вирізува- ідею. Осталося тільки двох 
ли паси, він тільки сказав:Ми- ярмарках на показ, на ганьбу. 

Зреалізований Гоголем ко-
вірних собі і многострадально- дає польсько ........ ............. _

|йу трудовому народові Укра- ках. який бачить, що час по- ’ цаР1в- Описує той кримський
рай, в якому колись раювали 
оті всі “високі” особи, що ии-

Чуеш, батьку?
— Чую, сину! —

товпі Тарас так, що аж ціла ська влада, а в Західній Укра
їні незаможне селянство і ро- 

Дібравшись назад на Укра- бітництво, з яких і тепер Поль
щу, Тарас гшчав мстиуі шлях- ська шляхта вйрізуе4иаси.

відповів в.їни: на Великій Україні радин- рахунку зближається, що ра
дянський Тарас відплатить 
шляхті за муки трудового на
селення Західної України.

Му сій.

ні низько впали та десь там вплоща здрігнулась.
європейських та американ
ських готелях миють тарелі, 
згадуючи "часи минулих днів”.

Ось тут наводимо уривок з 
фейлетону О. Вишні "Береж
ком... бережком"..., в.якому він 
описує “Никит-ський сад", що 

і лежить над берегом Чорного 
Моря між Ялтою і Гурзуфом.

“Ось і “Никитський сад”...
і славнозвісний

Жертви е з обох сторін.
В ІІортедж ла Прері засуджено 17. літнього хлопця за під

роблюваний чеків. Коли суддя запитав хлопця, де він взяв і- 
дею підроблювання чеків, хлопець відповів, що на "мувінг 
пікчерс".

Вище наведені це — тільки одиничні випадки за найко- 
ротший час. Для списання цілої криміна.їїстики не вистарчи- 
ло-б паперу. І це вам не в “більшовицькім раю", але в царстві, ЯН
демократії В самій вінніпегськіи судовій хроніці читаєш май- Саме минае Р,вно пять Л1Т‘ СЬОГОДНЯ мовчать’ нав,ть яом>" Раз‘ не більшовики., боротьбі з ріднцми братами,
же щодня про засуди на кількарічну вїзницк, з додатком по як в 'сторп Українського на- вом не згадають про своє ге- Французськ, пани , взагалі ці- а в той час Петлюра тихцем Знаменитий
20 або ЗО ударів по грішному тілі, які, розуміється, крим.наль-1 рид>" Сх,ДН01 Галичини появи" p0UCTB0 ’ яке нотувало шл- ла антанта, цілком ігнорували, запродував Галичину моль- ботанічний садок мабуть чи не

ГЬКЙГГК- Srœ'srssr ZJZZZJSXiï Ü-STJSS irzær&ZSZ;, y . . и unnnncuTu ку, коли українська галицька та затрачений цілої Галичини, ловно Франція -на очах світа му генералови Денікінови, най- цвіте такого родить що як биНІЙ системі. Але КОЛИ МИ заглянемо В ТІ законопроекти, ЯКІ - . • г г. ... , , * , ' .. цьпс, їдкиїи [Міднії», щи ик un
тепер Обговорюються в домшіяльному парляменті, то поба- «рм.я покинула Галичину, від- Ц. панки сьогодня або далі ве- зорганізувала . узброіла в се- більшому катови українських у вас не смикало від екскурсії
„им,! ,ПІД. кшімін пігтики Ні попів ні сенаторів не піка- лала 11 ц,л>' 8 Р>'ки польських дуть загумінкову політику по бе свіжу армію польського ге- селян, робітників і цілої >кра-і‘Ноги, і як би ви в силі були

’1 1 .Р І ' ' , панів і перейшла Збруч та по- Відннх, Берлінах і Парижах, перала Гал-ієра, та вислала ц іни, роззявати рота —- ви б роззя-нить. За те їх цікавить таке питання, як замкнення уст робіт- h м А а , r r , х /lntn риззииаіи pu і а им и риддилупилася з Петлюрою. або в Америці робляться бла- до Галичини. - Осшит 1919 року все вияви- витиничій пресі, як ухвалення закону проти свободи слова. Бо кри- * І.' Q Q v .. --m—^ 1 ^ Лл * • rміиалістикд не є загрозою капіталістичній системі, тій систе-і Саме пять літ. Річниця сум- знями . бавляться в Січи . З З N країни ЧсрвонГ^рйп,?ібся. Петлюра віддав Гали-
мі, в якій дрібні кримінальники все-ж таки сидять по тюрмах, "а. ганебна. Це не річниця ге- Далека держаться від кохано- прогнала Петлюру . станула „а чину Полякам, підписавши о- під нею “еєдохом" колись і
відповідають своїм грішним тілом за свої вчинки, а великі, з Р°*ської боротьби, слави, по- го-р.дного краю , бо знають, границі Галичини. Радянський кремии договір у Варшаві, а “плакахом"...
Міністерськипн титулами (Злуч. Держави)., директори банків. Диву, а річниця злочинних на- ШО там ,х так Лискли-би, що уряд запропонував галицьким Петрушевич, довівши армію до
що зрабували населення на сотки тисяч доларів , відтак "збан- слідків “патріотичної” полі- памятали-б до гробово, дош- міністрам дозволити перейти цілковито, руїни, перепродав ті росте... Кленок японський ..
кротували" - ці кримінальники на волі. Не на волі, тики в Галичині. В кожній вій- ки. червоному війську через Гали- генералови - чорносотенцеви Самшит знаменитий... Бамбук
але, як пише наш дописувач з Детройт, їх зустрічають з му- ні бувають і вдачі і невдачі,- Згадаймо-ж коротко цю рі, чину на поміч тодішній Радян- Денікінови. А сам з Назаруком японський... 
шкою « нарадою. (Так стрічали в Детройт бувшого міністра бо ВІГ|на‘ це азартова гра. Але чницю та відкриймо її причи- сьКш Угорщині . за це давав . Вільгельмом Габсбургом-Ви-
марннарки Злуч. Держав, Денбїі, який шахрайським способом « кожній »*»' головні "Ровід- ««• «правді це річ історії, а- певну військову силу проти шиваним утік до Відня,
віддав державні натфові поля міліокерам.) ,ники її дбають, щоби вдержа- ле для нас, сучасників, вона Польщі. Але у відповідь на це . . .

Гей макове патріоти ті що пишете часто про “більшо- тися до к,нцй» шоби перемог- має своє окреме значіння. Во- не: оті туполобі <іщухи, Пет- армія покинула Денікіна і пе- затикай, що тобі тау уже за-
вмцький рай" де ви?! Чому хоч часом нічого не напишнте ти воРога- Віг,на ,,ісля >'пад- на е неабити« Доказом гнилиз рушевичі Макухи*, Бачинські, реншла до Червоно, Армії й тикати треба...
мпо “демократичний пій”? КУ Австрії в Галичині, була ни і продажности української Левицькі Кості і инші, — по- почала боротися знову з поль- Тут і очерет, еспанський і

визвольною, оборонною вій- дрібнобуржуазії-патріотів, я- чали війну з Радянською Укра- ськимн панами, але агенти Гіе- папірус, що з його колись є-
ною проти шляхетської-поль- кі тільки солодкими словами іною, себто утворили другий- тлюри і Петрушевича з’уміли гинтяне папір робили...

і ської навали. І тим святіша ця “воювали" на шкоду широ- непотрібний фронт. І це ніби переповити більшу частину £ тут і лавро-вишмеве дере- 
,боротьба, бо не вели її укра- ким-працюючнм масам, а на мав бути доказ антанті, що та- армії і вона добровільно від- во і шовкова акація, і кедри 
інські маси Галичини в гра- користь своїм непрацюючим лицькі міністри —- таки під- далася в руки польським на- гималайські, і кедри африкан-

■ Свого часу писалося в “У.Р.В." про арештований в Монтре- біжннцьких цілях, тільки сво- рукам та кишеням. панки, а не більшовики. нам, де її загинула в неволі. ськї, і кедри ливанські... Мір-
алі якогось агента Кемпбела, що фігурував як консуль петлю- їми грудьми боронили кожної Після роспаду Австрії в жо- Шо-ж робила в той час па- Пройшло пять літ. І по ля- ти, оливкове дерево, японська
рівської републики та видавав Дюдям паспорти неістнуючої j пяди рідної-споконвічної зем- втні 1918 року, владу в Схід- тріотична влада в Галичині, гьох літах бачимо вже» що ира- хурма...
"У.Н.Р.", натягаючи їх тим самимЧу- долари. лі перед захланним ворогом. 1 Hjfi Галичині захватили в свої як аРм'я 9 місяців боролася? цюючі українські маси І али- Серед парку красується ти-

ІЦоб вибілити свою роботу/жїі агент почав доказувати маси, той сирий матеріал вій- руки українські робітники й Перш усього організувала жан- ; чини з огидою відвернулися еячолітнє терпентинове (кево-
в монтреальській пресі, що український народ— це собі окре- ни, армія, розуміли цю свя- селяне. В дійсности захватили Дармерію, держала в тюрмах від патріотів-підпанків, бо до- ве) дерево...
ма раса, з власник) історичною і культурною традицією і що тість, але Обдарували себе тільки військову владу, а куп- “бунтарів”, селян і робітників^ рого заплатили за віру в них Росте тут і знаменита пам-
сама історична боротьба того народу, природні багацтва його! на жаль такими провідниками, ка адвокатів-памків створила конфіскувала робітничу пресу^Сьогодня кримі про клону,- ні- наська з Південної Америки 
країни, його етнольопя і антропольогія і навіть фізичні типи які берегли святість тільки уряд, поробила себе міністра- зберігала інтереси панів-діди- хто не згадає в Галичині і ці- трава.„. От травиця! Одна тра-
є за тим, що він, Кємпбел, має право видавати паспорти “У.Н. власної кишені і ногами були ми , почала політику вати. Час ч'в> як‘ лал‘ мали свої тисячі лій Західній Україні про .всіх винка така завбільшки,
Р." Чи ті паспорти хто узнає, йому на це наплювати і розтерти, обернені до Львова, а головою був гарячий, зі заходу насту- М0РГІВ- Але весною 1919 року тих Петрушевичів, Назарукїв, доброго хазяїна черезсідель- .
|їому аби дістати за них від легковірних людей гроші. до панського Парижа. пала панська Польща і треба прийшов з Франції польський Постів Леаицьких, Макухів і ник...

У відповідь на таку писанину Кемпбела в "Montreal Star " це 3 насолодою пімсти зга- було боротися Через свою генеРал ГаллЬр з своїми сила- инших. Очі селян і робітників Цю ті^^у^бизої#^ їдять... Ьи- 
з 17. червня, член радянської місії в'Монтреалі т. Іван Ю. Кулик дуемо ми цю сумну річницю, несвідомість, через відсталість, ми * зневірені галицькі вій- звернені на схід, на Радян- зон скидаєтьсіКна, наше теля, 
помістив в тій-же газеті з 27. червня статтю, в якій викриває go далекі ми від пімсти. Впо-і галицька армія дозволила куп- ська відступили аж за ріку Се- ську Україну, де є влада не і тілько в сто раз більше... 
блахман Кемпбела про те, що “У.Н.Р." і її уряд десь там1, істну- BHj співчуваємо тим десяткам ці панків-патріотів слекудю- Рет- «Iе один раз здобулася панська, не патріотично-під- Росте ця трава величезними 
ють, або є кимось визнані. Тов. Кулик доказує, що населення тисячі, галицьких вояків, я- вати своєю кровю В той час, аРМІЯ на геройський вчинок і панськувата, а ррбітниче-се- кушами... Можна сісти за кущ 
України — селянство і робітництво — давно вже вигнало з У- Kj Грубо обманені рідними як галицька армія по герой- розбила польські війська та лянська і де немає поневолен- і заревти по бизоня.чому... Ма- 
країни “У.Н.Р." і n уряд за те, що він не^хотів відобрати без панками затратили і Гадичи- ськи здержувала своїми грудь- : загналася аж під Львів, але — ня. Мало того! Навіть в поль- ти мете цілковиту ілюзію Гіів- 
ніякого винагородження землі від поміщиків і фабрик від ка- ну j себе. Вони були ще не- ми шляхетську навалу, панки- ме стало патрон, не було чим ському варшавському соймі денно-Американських 
піталістів і віддати їх безземельним і малоземельним селянам. свідоміі засліплені вірою в ріж- міністри бабралися в бори- стріляти, бо галицькі патріоти-j український посол Войтюк не- сів... 
які ще в 1916 р. складали 61 процент загального населення. Це Вих адвокатів, що “політику- славській нафті, торгували не- міністри дбали про себе, а давно явно заявив.
зробив тільки радянський уряі і тепер нема і бути не може вали- j бавилися в міністрів, ю, били поклони перед Фран- не ПР° аР“>ю і навіть були на — “Одинокою роавязкою 1811 року й асигновано на йо-
иншої України, крім радянської, яка увійшла добровільно в (Паршивеньких міністрів!) І цією і запевняли, на чім світістільки нездарними, що не по- національного питання в Поль- го 10.000 карбованців що року.
Союз Радянських Соціалістичних Републик. дійсні виконавці цього злочи- стоїть, що вони теж пани чи старали для армії зброї і па- щі є — вицофати військо, ад- За першого директора був зна-

|їот Кемпбел, цей самозванчий “консуль” без републики1^ що стався тому 5 літ назад, панські прихвостні, але в нія- тРон- Не вже така недбалість, міністрацію і польське судів- менитий ботаник X. X. Стевен,
Й уряду, знов виїхав в "Montreal Star" з 7. липня, вчепившись ’ така йолуповатість, що годі ннцтво зі Західної Украіїш і а після нього Гартвіс (1824 —
цим разом слів т. Кулика, що радянська влада відобрала без ....... ...... . уявити собі навіть в сні щось Західної Білорусі і дати люд- 1854)... Гартвіс аклиматизував
ніякої компенсації від панів землю і фабрики і віддала наро- уряду» проголосити в Канаді “У.Н.Р." і видавати в ЇЇ імени лю- подібне. ности тих країв можність при- силу рослин, що тепер уже ро
дові. Бачите, каже він, яка то влада! А от влада “У.Н.Р.” була дям канадійські паспорти. Тепер от якраз приїхали до Канади ' Цілковита недостача патрон лучитися до своїх матерніх ра- стуть на всім південнім крим-
чесна, вона не відбирала від панів того, що до неї не належало, і— якийсь петлюрівський генерал і архиепископ У папу (укра- і велика перевага прекрасно у- дянських републик." ськім березі, як от: гліцінія,
(Рипинде, гратулюй!) їнської православної автокефальної церкви.). Та й в Вінніпегу зброєного антантою польсько- А останки стрільців з га- павлонія, кедри, аравкарії, пі-

А на закінчення Кемпбел каже, що такої держави, яка о- по вулицях “спацеруС„ШЄ"одия «випробуваний дипльомат” го війська примусили галиць- лицької армії часто озивають- нії і Л. инш. 
тверто конфіскує в панів землю і фабрики та віддає трудово- від З.У.Н.Р. Йому, сердечному, від того “спацерування” аж ко- ку армію перейти 17. липня ся на сторінках робітничої пре- Хороший садок. І порядок 
му народові, не повинен визнавати такий відвічальний уряд, ліна в середину обернулися, а “З.У.Н.Р.” зійшлася клином. 1919 року за Збруч на Україну, си в Канаді і Злучених Де ржа- у мім добрий. За рослинами 
як уряд’Канади , Українські патріоти в Канаді, які й самі вже давно переста- де Петрушевич увійшов в спіл- вах та в останній спосіб пят- ходять, поливають,, Перекопу-

Але канадійський уряд устами свого лремієра заявив, що ли говорити й думати про “У.Н.Р.”, повинні гордитися таки- ‘ ку з Петлюрою та кинув армію ну ють продажну роботу своїх ють. Садку того біля 90 деся- 
він визнав уряд Радянської Украшн і ніякого иншого україн- ми українськими патріотами, як Кемпбел. “З.У.Н.Р.” мала Бо- проти українських селян і ро- бувших провідників. Сьогод- тин”.

' -ького уряду ніколи не визнавав. , єра, а “У.Н.Р.” має Кемпбела. А українські патріоти кричать, і бітників по радянському боці, ня вони вже не стрільці, а чер- Є панам за чим плакати і ^
X Що-ж тепер має робити Кемпбел? Попу остається бути що на Радянській Україні не українська влада... Ігі, на вас! Тисячї-тнсячі галицьких стріль- в о ні стрільці. Від власної, за що більшовиків лаяти1 

і^ошшм до кінця і не визнати теперішнього канадгйського Волинець. ців марно гинули на фронті в марно пролитої крони стали -------------

Пята річниця ганьби.

І “Ива вавилонська”, що ото

Кактуси ріжні... Алое в ґруй-

Цілиіі уй з коркового , - 
(пробкового) дуба... Просто 

Зимою 1920 р»ку галицька собі оддери шматочок кори й

ОСТАННІЙ З ПЕТЛЮРІВСЬКИХ МОГІКАНІВ.
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